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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A város fejlődését meghatározza az, hogy a település milyen mértékben képes az önként vállalt 

feladatait ellátni. Ezek finanszírozása azonban egyre nehezebbé válik. Az oktatás ezen belül is 

kiemelkedő terület, amely rövid távon hozzájárul a helyi munkaerő és a helyi vállalkozások 

versenyképességéhez, hosszú távon pedig a város sikerének az alapja. 

A helyi foglalkoztatási adatok és a vállalkozások körében az elmúlt hónapokban folytatott 

igényfelmérő beszélgetések azt mutatják, hogy a képzett munkaerőre óriási szükség van. Mivel a 

munkaerőpiacon nincs elegendő szakember, a megoldás az számukra, ha meglévő munkavállalóiknak 

szerveznek át- és továbbképzéseket. Ráadásul a fluktuációt is azzal tudják csökkenteni, ha kollégáikat 

saját, sokszor specializált, céges képzésekre iskolázzák be, mert így valóban a helyben szükséges 

tudást és gyakorlatot szerzik meg. Az ebben való részvétel az önkormányzat számára is előnyös, 

hiszen ezzel javíthatja a településen dolgozók és az ingázók közötti arányt, de új szolgáltatást is kínál 

az ipari park tagjainak, amely a jövőbeli együttműködések, illetve az új betelepülők szempontjából is 

fontos, s amely tevékenység gazdaságosan egy független, városi képző szervezet koordinálásával 

szervezhető a leghatékonyabban. 

Ezen oktatási feladatokban az önkormányzat koordináló és szervező szerepet tud ellátni, azzal, hogy 

összegyűjti a képzési igényeket és közös tanfolyamokat szervez – akár külső oktatási szereplők 

bevonásával –, amelybe minden helyi vállalkozás delegálni tudja munkatársait. Így a szervezés 

hatékonyabb, a finanszírozás megoldott.  

A fentiek értelmében javaslom a képviselő-testületnek, hogy hozzon létre „Oroszlányért 

Alapítvány” elnevezéssel, 2840 Oroszlány, Dózsa György utca 22/A szám alatti székhellyel, 

Oroszlány város gazdasági és társadalmi fejlődésének elősegítésére nyílt alapítványt 5 fős 

kuratóriummal. Az alapítvány céljául, tevékenységi köreként, különösen tekintettel az önkormányzat 

fő feladatai közül a koordinációra, az alábbi feladatokat indítványozom meghatározni: 

Az alapítvány célja, hogy a város önkormányzatával, társadalmi és politikai szervezeteivel, a környező 

vállalatokkal és vállalkozókkal, valamint a civil közösségekkel együttműködve segítse Oroszlány 

város oktatási, egészségügyi, közművelődési és sport tevékenységének ellátását, a város 

környezetének védelmét, a városi identitás erősítését, civil közösségek bevonását a városi 

döntéshozatalba, valamint a helyi vállalatok és vállalkozók bevonását a gazdasági programok 

tervezésébe és a városi feladatok finanszírozásába. 

Az alapítvány kiemelt feladata a helyi oktatási igények kielégítése, felnőttképzések, tanfolyamok és 

felsőoktatási képzések szervezése egyrészt a vállalkozások humánforrás igényeinek kielégítése, 

másrészt a foglalkoztatás biztosítása érdekében.  

Az alapítvány kuratóriumának összetételére az alábbiak szerint teszek javaslatot, hogy abban a város 

meghatározó gazdasági szereplői is képviseltethessek magukat: 

1. Az önkormányzat részéről: Dr. Deés Szilvia (a kuratórium elnöke) 

Az oroszlányi vállalkozások részéről:  

2. Kapitány Róbert Megafront Kft. / ER-KA Vértes Kft. 

3. Nagy Anita HR & PR Manager, Wescast Hungary Autóipari Zrt. (kuratóriumi tag) 

4. Torma Brigitta HR Manager, BorgWarner Hungary Kft. (kuratóriumi tag) 

5. Vasi Melinda ES Brilliant Fulfillment Leader, SUEZ Water Technoligies and Solutions 

Hungary Kft. (kuratóriumi tag) 

Az alapítvány működésének megkezdéséhez az alapító, Oroszlány Város Önkormányzata 100.000 Ft 

pénzeszközt ad át, további működését a végzett tevékenységéért kapott alapítványi hozzájárulások 

fedezik.  

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2022. március 29. 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2022. (....) határozata 

„Oroszlányért Alapítvány” létrehozásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. 

(I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően 

rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az 

alábbi határozatot hozza: 

1. Elhatározza az „Oroszlányért Alapítvány” (2840 Oroszlány, Dózsa György utca 22/A.) alapítását 

100.000,- Ft, azaz egyszázezer forint induló vagyonnal. 

2. Elfogadja az „Oroszlányért Alapítvány” alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal.  

3. Megválasztja az „Oroszlányért Alapítvány” 5 fős kuratóriumi tagságát – Dr. Deés Szilvia, 

Kapitány Róbert, Nagy Anita, Torma Brigitta, Vasi Melinda – az alapító okirat V. pontjában 

meghatározottak alapján. 

4. Felhatalmazza Oroszlány város polgármesterét az alapító okirat aláírására és a Tatabányai 

Törvényszék felé a nyilvántartásba vételi eljárás iránti kérelmet benyújtására.  

5. Hozzájárul ahhoz, hogy az „Oroszlányért Alapítvány” a 2840 Oroszlány, Dózsa György utca 

22/A. szám alatti ingatlanban székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az 

ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje, azt a bírósági nyilvántartásba 

bejegyeztesse és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggessze.  

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2022. április 5. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


